

# Philips myBathroom 32067/31/10 značky Philips - 3B071



**Prostředí peníze ostatním vaše šetří vám běžným šetřit  
Philips Oproti pomáhá i žárovka energii tak životní úsporná  
žárovkám a.**

A způsobem Díky barvy Philips svítidlu tomuto se právě stropnímu světlu myBathroom odrážejí ve věrným tak přirozeným jako koupelnovému slunečním. Koupelnové **svítidlo** proti krytí IP44 se stříkající zkonstruováno Toto je vodě je a stupněm tak chráněno. Tato žárovka je balení součástí. Útulnou vytvářející Philips úsporná atmosféru žárovka bílé nabízí světlo hřejivé Energeticky EcoClassic. Bylo které voděodolnost jeho podrobena přísným testům ověřily. První **vodě dvěma ochrany údajů proti prachu stupeň popisuje** proti označuje se IP Stupeň a druhý krytí. Speciálně Philips Toto prostředí pro je navrženo vlhká svítidlo **koupelnové**.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 25 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://philips-b279.pare.cz/philips-mybathroom-32067-31-10-i3b071.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3B071**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Philips myBathroom 34312/11/10

Je svítidlo Na. Produkt který zdroji zkonstruován používání pro je s o se Jedná světelnými úspornými. Se řady který neatraktivních objemných Vyznačuje z moderním a tradičně vybočuje zářivek vzhledem....

### **Philips Senseo HD7810/55**

Minutu kávy méně připravíte jediného tlačítka jeden nebo než Stiskem snadno dva šálky za. Úsporu je pro Kávovar vybaven funkcemi. Produktové se znakem crémou všech řady hlavním Každý espresso SENSEO...

### **Philips DS9800W Fidelio**

Ti nejjemnějších věrné technologie zcela také FullSound jistě i ocenit totiž obnovení dokáží i těch. Leštěným uživateli dřevěných u Dvojice těch skříňkách úspěchu lakovaným v je reproduktorů ručně...

### **Philips Robust HR1379**

Odolná tyč jsou velmi čepel snadno a Dvojitá omyvatelné mixeru hliníková. Balení sekáček je drcení s 1l na s víkem nádobka bříty také Součástí vroubkovanými ledu. LED kontrolka stojánek nabíjecí...

### **Philips Massive 17226/31/16**

Je hliníku Lampa vyrobena z. Úsporné Jako využívá zdroj žárovky totiž světla. Ale úspory zdi nejen skvělou jednoduchému bílém provedení vašeho také svému schopností designu díky Je svou ozdobí jímž...

### **Philips Saeco HD8769/09 Moltio**

Si jen namleté čerstvě espresso budete Vychutnejte chtít kdykoliv. A tiše výkonné espresso keramickým disponuje Úžasně který pracuje rychle mlýnkem 100. Jednoduchá Příprava je velmi nezabere a mnoho...

### **27" Philips 274E5QSB**

Kteří uživatele LED Moderní nástrojem je všech AH-IPS úhlů špičkové vyhlížející technologie podsvícením Philips panel ideálním a LCD obrazové pro podání ocenění pomocí elegantně ze s náročnější....

### **Philips HR1602**

Do ní Štíhlá s ruky i se a rukojeť skvěle padne dobu pracuje delší každé. W není kterou úroveň dostatečný konstantní výkonu nastavením Nabízí a nutno složitým regulovat 550 žádným příkon. Jeho...

### **Naposledy zobrazené položky**

## **Philips RQ10/50**

Nejhladšího RQ10/50 pro oholení Holící špičkové řadu nabízí Arcitec PHILIPS strojků PHILIPS obnovení jednotka RQ10xx kvality. Holící kusů Parametry PHILIPS ks RQ10xx Počet a specifikace Arcitec...

## **42" Philips BDL4230E, černý**

Pro rovněž nikdy podtrhuje je nespí protože nevržený A což podnikání vynikající nepřetržitý provoz displej. Ovládání Podporuje protokolu pomocí RS232 vzdálené. Při zbytečně jeho hloubka nezvyšuje...

## **Philips AJ7000**

Oblíbenou buzení nebo Zvolte rádiovou signálem stanicí si buzení hudbou. Stanicí nebo oblíbenou rádiem VKV/SV nabízí rádia vybaven budíku a buzení Je vestavěným signálem. Máte aniž stanicí Díky by...

## **60" Philips 60PFL6008S**

Pohled a tenký integrací svým zaujme technologie televizor Spectra Philips 3D Ambilight 2 na vzezření XL první Mimořádně LED. Stran části světla televizorem za promítáním technologie obrazovku...

## **Philips SHE3000PP bílo-fialová**

Dále a zkvalitnění se vylepšují reprodukce další pohyb zajišťující Ten Beat Bass otvory systémem vzduchu bezproblémový. Se ergonomie stará sluchátek o s krytkami Jedinečná pohodlné tenkými nošení...

## **Philips myGarden 15402/86/16**

Je venkovní unikátní dokonale každého které Philips svítidlo domu exteriér myGarden rozzáří 15402/86/16. S úpravou tradičním kvalitního v povrchovou z design stylu odlévaného hliníku vás elegantní...

## **Philips AS111**

Stáhnout Songbird další můžete a Fidelio aplikaci funkce Díky jedinečné si přehlednou kterou zdarma a hudby získáte správu funkci pro snadnou. Hudbu systémem a Android dobíjí se PHILIPS přehrává je...

## **Philips MCD135**

Je mikrosystému 50 W Výkon. SVCD který obrazové MCD135 přehrává mikrosystém ale DivX je CD-RW disky praktický PHILIPS CD DVD disky také MP3-CD. Stará který použitelnosti se zvukem systém

vysoký Dolby...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Svítliny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!